



KIÁLTÓ SZÓ

11. évfolyam, 38. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2023. szeptember 17.

Evangélium



A feltámadás, ígélet.

Péter nem tényekkel bizonyít, hanem ígéretekkel. Nem emberekkel, akik látták és hallották az Urat feltámadása után, hanem magával az Istennel, aki az ószövetségben megígérte Fiának eljövételét és feltámadását (Joseph Ratzinger: Názáreti Jézus).

Egy tizenkét éves fiú újraélesztés során lett keresztény. A következő héten az iskolában a barátai kérdezték Isten-élményéről. – Volt látomásod? – kérdezte az egyik. – Hallottad, hogy Isten beszél? – kérdezte egy másik. A fiatal nemmel válaszolt ezekre a kérdésekre. – Nos, honnan tudtad, hogy megváltott az Isten? – kérdezték. A fiú gondolkodott, majd így szólt: „Olyan ez, mint amikor horgászol, nem látod a halat, nem hallod a halat; csak érzed, hogy rángatja a drótot. Csak azt éreztem, hogy Isten megszólít, megszorítja a szívem, és feltámaszt.”

Istennek azt a láthatatlan tevékenységét, a jó szimatú próféták érezték.

Péter apostol pünkösdi beszédében erre a damil telefonon történő Isten–ember beszélgetésre hivatkozik. Ha nem is szemtől szembe, de az Isten már megérintette érzéseinket az ószövetségi ígéreteken keresztül.

Az összegyűlt tömeg előtt Péter nem a saját szavait mondja el, hanem a zsoltárét. „Nem adod lelkemet a holtak országának, s nem hagyod, hogy szented meglássa a sírt” (16,10).

Majd folytatja, „*az élet útjára tanítasz engem. Színed előtt az öröm teljessége, s jobboldon a gyönyörűség mindörökké*” (16,11).

Jézus nem marad az alvilágban, és testét nem éri romlás. Péter számára világos, hogy Dávid király, aki imádkozta ezt a zsoltárt, meghalt és eltemették.

Sírja mind a mai napig közöttünk van (Apcsel 2,29). Így a zsoltár szavai nem róla szólnak. Dávid király nem magára, hanem az új Dávidra értette az imádságot.

Teste nem lát romlást, igazából ez a feltámadás meghatározása. A test elemeire bomlik, visszatér a porba, azt jelenti: győzött a halál. Innentől kezdve ez az ember már nem él, csak egy árnyékolt az alvilágban. Ezzel világossá vált a korai egyház számára, hogy Krisztus teste azért nem pusztult el, mert benne nem halál volt, hanem élet. És ez az élet az erősebb. Krisztus legyőzte a halált, az erőset. Azt, aki mindig csak elvenni akar és sohasem adni.

Elindultam barátot keresni,

De nem találtam egyet sem,

Aztán elindultam, hogy barátja legyek mindenkinek

És rengeteg baráttra leltem!

A világban barátokat keresünk, és nem találunk. Nehéz a másik ember bizalmába férkőzni, hogy megnyíljon előttünk. Kopogunk a másik ajtaján és nem nyitnak ajtót. Így vannak ők is velünk. Ez a kölcsönös bizalmatlanság. De ha mi megnyílunk, megmutatjuk, kik vagyunk, és mit akarunk, akkor ők is kitarják felénk bizalmuk ajtaját. Elindultam kérni, elvenni, és mindenki menekült tőlem. Elindultam adni, erre az emberek a tanítványaim lettek és a nyomomba szegődtek.

Ez a keresztény üdvösség történetének mozgatórugója.

G.F.

Isten keresése és megtalálása - 2. rész

A vallásba való kapaszkodás a lelki gondozás gyakorlata. A gyógyásznak lényeges szerepe van pszichoterápiai szempontból is. A vallás célja egyrészt a lelki gyógyulás, a védettség és a kapaszkodás. Ha maradandó betegség áll fenn, nincs teljes gyógyulás!

Az állatoknak is megvannak az ösztöneik, mellette irányíthatóak. Az emberi társadalomban az ösztöneinket társadalmi hagyományainkkal helyettesítjük, és fontosnak tartjuk, hogy saját magunk dönthessünk. Nem lehet senkit sem kényszeríteni. Ugyanez vonatkozik a hitre, reményre és a szeretetre! Betegeinknél is voltak tiltakozások az élettel kapcsolatban. Miért pont ővele történik? Mit akar tőle az Isten? Miért nem gyógyítja meg? Meddig lesz ilyen állapotban? Ezekre a kérdésekre nem igazán lehet válaszolni. Meg kell próbálni ösztökélni, hogy az élet tartalmassá is tehető, bármilyen állapotunkban is vagyunk. Akár a fájdalmat felajánlani mások segítségére, ha a spirituális oldalát nézzük!

Betegségeknel nem hagyhatjuk el magunkat; igenis megcsinálom a napi tornát, figyelek arra, aki segítségét nyújtja! Azért, hogy utána elégedett legyek magammal, tehát harmóniába kerülhessek a lényemmel! A szeretet fogalma elhivatottság, hogy buzdítsunk mást is, hogy igenis létezik az üdvösség, ezáltal képes lesz úrrá lenni baján, és mást is magunkkal vihetünk általa! Minden egyén egyedi. Orvosoknak, terapeutáknak, oktatóknak pedig feladata, hogy segítsük az embereket egyéni lelkiismeretük fejlesztésében, valamint egyedi jelentéseik megtalálásában és betegségében. A vallásos ember, amikor valami éri, fegyelmezetten bírja a fájdalmat. Esetleg felalánja má-

sokért. „Megölelni a szenvedő Krisztust”. Ezáltal kifejezi azt is, hogy a szenvedő Jézussal egysülve jutunk el a feltámadásra: Az evangelizáció egyetlen útja, hogy tanuljuk meg felfedezni Jézust mások arcán, hangjában, igényeiben. És meg kell tanulnunk úgy szenvedni, hogy amikor igazságtalan támadás vagy hálátlanság ér, megöleljük a megfeszített Krisztust, anélkül, hogy belefáradnánk a testvériség melletti döntésbe.

„Íme, az ember!” - János evangéliumából származik (19,5) János evangélista szerint Pilátus ezekkel a szavakkal mutatott a tövissel koronázott, bíborszínű köpenybe öltöztetett Jézusra. Ma a tágabb értelemben minden olyan emberre használjuk, aki megtépzott, szármalmas helyzetben van. /Mindenek ellenére amin az ember keresztülmegy, a legjobbat hozza ki a szenvedésből./ A lelkiismeret intuitív és erősen személyre szabott.

Dudásné Siklósi Bernadett

Hirdetések



- Ma a ligeti kápolna búcsúja a 9 órai szentmise keretében lesz.
- Szeptember 19-én, kedden szentségimádás lesz a reggeli mise végétől 1/2 9-ig a templomban.
- A következő vasárnap, szeptember 24-én Szentírás vasárnapja lesz. Akik szeretnék Bibliájukat megáldani, azokat a délelőtti szentmisére hozhatják.
- Október 1-jén, vasárnap terményhálaadást végzünk a szentmise keretében. Zöldség, gyümölcs, szárazélelmiszer adományait a sekrestyébe és a plébániára várjuk.

P.Gy.

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: b.) Libanon

2008-ban rakták le, a több mint fél kilométer hosszú rózsafüzér falu alapjait. Az 59 kápolnából álló, 5 méter hosszú, 3,5 méter széles rózsafüzér házikók Libanonban, Deir El Ahmar és Beshouat városok között található, a Beka régióban. Aki bemegy egy rózsafüzér szemkunyhóba és a sötétségben elimádkozza az „üdvözleget”, az bizonyosan minden szem után a napfényre lépve megvilágosodik.

Új kérdésünk: Ferenc pápa hány kéressel bővítette a lo-retói litániát?

a) 1

b) 2

c) 3

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét az október 1-jei számban közöljük.

A szeptember 3-i rejtvényre helyes megfejtés nem érkezett.

G.F.

Anyakönyvi hírek

Keresztelés:

Zétény, Maróti Gergő és Virág Ágnes;

Krisztofer, Németh Róbert és Ottlik Zsuzsanna;

Zalán, Bajnai Richárd és Tajti Bianka;

Dominika Emma Achim Gheorghie Olimpiu és Majlát Jolán gyermeke a keresztség szentségében részesült szeptember 10-én templomunkban.

P.Gy.

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Boldogok vagytok, ti szegények, mert tiétek az Isten országa.**” (Lk 6,20)

Az egyik, szeptember 17. és szeptember 24. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Dmmnoo eeknt: égm abeeilnrz ems aaállmtt aekkor ehitt.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét az október 1-i számban közöljük.

A szeptember 3-i játék nyertese: **Kéri Györgyné** volt.

Sz.A.

Létige

17. v.: Sir 27,33 - 28,9; Zs 102; Róm 14,7-9; Mt 18,21-35

18. h.: 1Tim 2,1-8; Zs 27; Lk 7,1-10

19. k.: 1Tim 3,1-13; Zs 100; Lk 7,11-17

20. sz.: 1Tim 3,14-16; Zs 110; Lk 7,31-35

21. cs.: Ef 4,1-7.11-13; Zs 18A; Mt 9,9-13

22. p.: 1Tim 6,2c-12; Zs 48; Lk 8,1-3

23. sz.: 1Tim 6,13-16; Zs 99; Lk 8,4-15

24. v.: Iz 55,6-9; Zs 144; Fil 1,20c-24.27a; Mt 20,1-16a

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiblebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiblebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP - Plébánia: 11735036-20051895
Sztrihai Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952